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Arnošt Najzar, asi nejznámější vratimovský zahrádkář, 
oslavil nedávno své devadesáté narozeniny. Dne 3. května 
2011 mu byla slavnostně předána zlatá medaile Za záslu-
hy o Český zahrádkářský svaz. Stále předává zkušenosti 
mladším, kteří nadále projevují zájem o pěstování ovoc-
ných stromů. 

Arnošte, oslavil jsi 
devadesátiny. Řekni, 
jak to děláš, aby ses 
udržel v kondici?

navíc vzrostlé stromy. Přesto se musely z Čes-
kého Těšína odebrat. Jaroslav Fajkus stromky 
odebral, pak zajel do Těchobuzic pro rouby na 
kmeny starých stromů z Českého Těšína. A za 
dva roky už se jezdili dívat do Vratimova ze 
širokého okolí na nové odrůdy.

S novými odrůdami se objevili i hraboši. 
Kmeny jsou křehké jako mrkev, a to jim chut-
nalo.

Jaroslav Fajkus přišel na to, že když udělá 
z drůbežího pletiva, které má malá oka, koší-
ky kolem kořenů, zamezí hrabošům přístup. 
Jeho metoda se používá dodnes a je předmě-
tem patentu. Tam, kde byl kdysi Fajkusův 
sad, dneska stojí domky.

Dnes nabízejí krásná a levná dovozová 
jablka supermarkety. Myslíš, že je to jedno-
dušší?

Je to krásné ovoce, ale důležité je, před 
konzumací plody řádně umýt v teplé vodě a 
kartáčkem. Dovezené ovoce často bývá v sa-
dech několikanásobně chemicky ošetřováno. 
Chemické ošetření je nebezpečné zvláště pro 
rodičky a kojící ženy.

Jaké máš, Arnošte, další plány ve svém 
sadu?

Dokoupil jsem teď další stromky, takže 
jich mám čtyři stovky. Pořád jsou nové odrů-

dy, tak je co pěstovat. Nedávno jsem donesl 
nové rouby, tak staré jsem přerouboval a uvi-
dím, co z toho bude.

Má dnešní generace ještě zájem o zahrád-
kaření?

Moc ne. Mladí už znají jenom počítače a v 
sadě je spousta práce. Pokud je mi známo, i 
ze školních osnov zmizely hodiny, vyhrazené 
pracím na pozemku. 

Do dalších let ti, Arnošte, přejeme pevné 
zdraví a samá krásná jablíčka ve tvém sadu.
 Luboš Stavinoha

Neduhy mě žádné zvláštní netrápí, na do-
poručení lékaře chodím denně na procházky 
a tak cvičím údy.

Myslím, že obejdeš-li všechny své stro-
mečky, tak to dá za procházku.

To je další procházka. Stromků mám čtyři 
stovky, tak to je taky kus cesty, kterou urazím.

Kolik ti bylo let, když ses dal na zahrád-
kaření?  

To ti přesně neřeknu, ale začal jsem  asi v 
osmadvaceti letech. 

Začalo to tak, že v Praze pořádali sjezd za-
hrádkářů. Za vratimovské byl vyslán Oldřich 
Záruba. Pracoval na dráze, tak měl cestu za-
darmo. Tam se seznámil se zahrádkáři z Tě-
chobuzic v severních Čechách, a ti ho pozvali 
na prohlídku svých sadů. Uviděl, co se dá vy-
pěstovat na malé ploše ze zakrslých stromků. 
Vratimovští okamžitě objednali 1200 stromků 
těchto nových odrůd. Problém byl v tom, že 
vše musela schválit zemědělská rada v Ostra-
vě. Ta se postavila odmítavě a navrhla odběr 
v Českém Těšíně, kde byla v té době školka. 
Jenže v Českém Těšíně byly staré odrůdy a 

Oslavenec Arnošt Najzar foto (jk)

Medaile Za zásluhy o Český zahrádkářský svaz
Arnoštu Najzarovi

ZUŠ Vratimov a občanské sdružení Pospolu 
uspořádali dne 10. 5. 2011 jarní koncert v kino-
sále Hvězda. Tento koncert se mi velmi líbil, i 
celé mojí rodině. Oceňuji moderátorské umění 
p. učitele Davida Schreibera s kolegyní, dále 
vystoupení nejmenších dětí přípravné hudební 
výchovy a hudební nauky – pod vedením Mgr. 
Martina Vojkovského. Dále se mi líbil i Big 
Band, Dechový orchestr ZUŠ Vratimov a rovněž 
sólisté z řad žáků a učitelů. Mgr. Martina Schre-
iberová velmi pěkně žáky doprovázela na klavír. 
Poděkování zaslouží samozřejmě i pan ředitel 
ZUŠ Petr Hemerle.
 Těším se na vánoční koncert.
 Ida Kozubová, DiS.

čtenáří píší

Jarní koncert ZUŠ na jedničku
Ze schůze

Rady města Vratimova
Rada města Vratimova na své schůzi dne 6. 5. 

2011 projednávala:
–  Zprávu o činnosti Dobrovolného svazku 

obcí, „Region Slezská  brána“
–  Postup prací na cyklostezce Vratimov – 

Sviadnov
–  Přidělení NP v Domě služeb ve Vratimově
–  Prodloužení nájemní smlouvy
–  Smlouvy o zřízení věcného břemene
–  Rozpočtové opatření č. 1/2011
–  Obecně závazná vyhláška č. 1/2011
–  Povolení výjimky z počtu dětí v MŠ Vrati-

mov
–  Smlouvy o dílo
–  Zrušení zástavního a předkupního práva

 Ivo Kičmer, místostarosta
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dětské aktivity

Co si vybavíte, když se řekne Mezinárodní den dětí? Soutěže, sladkosti, 
hry, písničky…? O to děti z MŠ v Horních Datyních ani letos nepřijdou. 
Navíc jsme se rozhodli oslavit svátek dětí tím, že společně pomůžeme dětem 
třetího světa.  

MŠ Horní Datyně pro UNICEF

Zapojili jsme se do krásného projektu 
organizace UNICEF „Adoptuj panenku 
a zachráníš dítě“. Poprosili jsme rodiče 
našich dětí, aby společně se svým dítě-
tem vytvořili látkovou panenku, která je 
symbolem projektu. Vytvořenou panenku 
si  můžete koupit (adoptovat) na stránkách 
organizace Unicef za 600 Kč. Tato částka 
bude využita na očkování jednoho dítěte 
proti šesti smrtelným nemocem (spalnič-
ky, záškrt, černý kašel, tetan, tuberkulóza 
a dětská obrna). Každá panenka tak před-
stavuje jedno skutečné dítě, kterému mů-
žete zachránit život. 

Pokud jste zvědaví, jak se nám panen-
ky povedly, přijďte na výstavu s názvem 

Michalka s panenkami pro UNICEF
� foto Kateřina Macháčová

Panenky pro Unicef. Od 30.května do 
3.června 2011 mezi půl třetí a půl pátou 
odpoledne bude výstava volně přístupna 
široké veřejnosti na schodišti 1.třídy MŠ 
v Horních Datyních. Po skončení výsta-
vy budou panenky hromadně odeslány na 
Český výbor pro UNICEF do Prahy. 

Děkujeme všem, kteří se do projektu 
zapojili a věnovali svůj čas pro dobrou 
věc. Chcete pomoct i vy? Na www.unicef.
cz   najdete šablonku, podle které můžete 
vyrobit vlastní panenku, nebo některou z 
panenek adoptovat v e-shopu.

� Bc. Ivana Slívová
� Kateřina Macháčová

informace občanům

V případě příznivého počasí bude vratimovské koupalitě v letošním roce 
otevřeno poprvé pro veřejnost od soboty 28. 5. 2011. V následujícím období 
bude koupaliště otevřeno každý den do konce letních prázdnin, pokud tep-
lota vzduchu dosáhne 20° C a nebude pršet.  

Koupaliště bude letos otevřeno od 28. května

V květnu bude otevírací doba od 10 do 
17 hodin. V červnu, červenci a srpnu bude 
koupaliště otevřeno denně od 9 do 19:30 
hodin, vstup od 16 hodin je za nižší cenu. 
Využijte také možnosti cenově výhod-

ných vstupů zakoupením permanentky. 
Prodej vstupenek i permanentek do areálu 
začíná 5 minut před otevřením zařízení 
a končí 1 hodinu před jeho ukončením.
Školy mohou pro své žáky zajistit netra-

diční hodiny tělesné výchovy za výhodné 
množstevní vstupné. V případě příznivé-
ho počasí bude pro zájemce  v měsících 
červen – srpen probíhat 1x týdně hodina 
aquaerobiku, a to v ceně vstupného. Kur-
zy povede zkušená lektorka, konkrétní 
den bude zveřejněn u vstupu do areálu 
koupaliště a na webových stránkách města 
(www.vratimov.cz). Na zajištění bezpeč-
ného provozu na koupališti budou dohlížet 
kvalifikovaní plavčíci.

Voda v bazénu je ohřívána a aktuální 
teplota vody bude každé ráno zveřejněna 
na webových stránkách města. Novinkou 
v letošní sezóně je investice do nových  
odpočinkových lehátek nevyžadujících 
pravidelnou údržbu, které nahradily již 
nevyhovující lehátka ze smrkových palu-
bek. Návštěvníci si mohou zapůjčit slu-
nečníky a pro děti jsou připraveny  k za-
půjčení žížaly z mirelonu. Nebude chybět 
občerstvení, které přispěje ke spokojenos-
ti všech návštěvníků koupaliště.

Parkování osobních automobilů je zajiš-
těno na placených plochách v okolí koupa-
liště a je vyznačeno na příjezdových ko-
munikacích, jak určuje  Nařízení města č. 
1/2011, kterým se vymezuje oblast  města, 
ve které lze místní komunikaci, nebo její 
úsek užít ke stání vozidla za sjednanou 
cenu.

Pro návštěvníky, přijíždějící na koupali-
ště na jízdních kolech, je zajištěna úschova 
kol. Ceník jednotlivých služeb je zveřej-
něn v areálu koupaliště a na webových 
stránkách města.
� Pavlína Fiedorová, MěÚ Vratimov

Koupaliště už čeká první návštěvníky� foto (jk)
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dnes představujeme … … SK tenisu BIOCEL Vratimov, o. s.

Jarní slunce prozářilo červenou 
antuku tenisového areálu. Upravené 
kurty, ostře bílé „lajny“ zastřižený 
živý plot, jakoby to byla předloha 
pro obrázek Kamila Lhotáka. Je 
součástí vratimovského sportovního 
areálu, v  těsném sousedství koupa-
liště a fotbalového hřiště. Přeseda 
tenisového klubu, inženýr Václav 
Kupka, mi začal představovat jed-
notlivé části areálu tenisového klu-
bu. 

Pane předsedo, kam až sahají počátky 
tenisového klubu SK Biocel Vratimov?

Klub vznikl kolem roku 1950, v sedm-
desátých letech se klub začal rozvíjet. Bo-
hužel nemáme žádnou kroniku. Tenisový 
klub má asi 120 členů ve všech věkových 
kategoriích. Celkem máme sedm družstev 
– dvě družstva dospělých, jedno družstvo 
dorostenců, jedno žákovské, dvě družstva 
mladších žáků a jedno družstvo benja
mínků. První družstvo dospělých hraje 
divizi, druhé krajský přebor, dorostenci 
hrají oblastní přebor. Máme zde čtyři kva-
lifikované trenéry pro přípravu mladých 
tenistů a další dobrovolné trenéry, kteří se 
mládeži věnují. 

Hodně se náš areál využívá i k rekre-
ační hře. Nemálo lidí sem přichází pouze 
si popovídat s přáteli, podívat se na tenis 
a podobně.

Organizujeme často tenisové turnaje, 
letos chystáme turnaj benjamínků a turnaj 
mladších žáků. Právě tyto turnaje dětí po-
važujeme za velmi důležité. Spolupracuje-
me se základní školou na ulici Datyňská, 
využíváme jejich tělocvičnu pro přípravu 
těch nejmladších.

Provoz takového sportoviště jistě ne-
stojí málo peněz. Jak pokryváte svoje ná-
klady?

 Musíme se starat. Příspěvky členů jsou 
jen malým dílem našich příjmů. Kontak-
tujeme partnery – firmy. Ti využívají naše 
zařízení a pomáhají nám náklady částeč-
ně pokrýt. Město přispívá taky nějakou 
částkou. Přivítali bychom samozřejmě, 
kdyby ta částka od města byla vyšší, ale 
peníze chce každý sportovní klub. Proto 
nám nezbývá nic jiného, než spoléhat na 
sponzory. 

Ve Vratimově máte ještě tenisovou 
halu. Jak ji využíváte?

Byla vystavěna kolem roku 1985. Pů-
vodně to byla lehká montovaná hala 
s  plachtou. Po roce 1990 došlo k rekon-
strukci haly – zateplení, nové osvětlení, 
nový povrch. V roce 2000 byla dostavěna 
sociální část.

Hala se využívá téměř každý den od 
13.00 do 22.00 hodin, v dopoledních ho-
dinách méně. V hale je pouze jeden kurt, 
ale pro tréninky v nepříznivém počasí je 
ideální.

Děkuji vám za rozhovor a přeji hodně 
sportovních úspěchů.
� (jk)

Vratimovští tenisté se starají o mladé naděje

Tenisové kurty SK Biocel Vratimov� foto (jk)

Tenisová hala SK Biocel Vratimov� foto (jk)

informace občanům

Opět černé skládky
Sotva se zazelenaly trávníky a rozkvetly keře, tak přes opakovaná upozor-

nění opět začíná přibývat černých skládek, které nejen hyzdí naše město, ale 
jejich odklízení stojí nemalé peníze.

Najdou se dokonce i lidé, kteří se nesna-
ží odpad do keřů zamaskovat, ale vyhodí 
ho klidně i na  viditelné místo, jak se stalo 
na křižovatce ulic Na Hermaně a Popinec-
ká. Znovu proto nabádáme občany k disci-
plíně, slušnosti a ohleduplnosti a žádáme 
je, aby odpad odkládali pouze na místa k 
tomu určená.  Připomínáme, že vytváře-

ním černých skládek je porušen jak zákon 
č. 185/2001 Sb., o odpadech, tak i obecně 
závazná vyhláška města Vratimova o na-
kládání s komunálním odpadem na úze-
mí města Vratimova, kde je jednoznačně 
stanoveno, že odpady se mohou ukládat 
pouze na místa k tomu určená.
� RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP

Křižovatka ulic Na Hermaně a Popinecká 9. 5. 2011
� foto (jk)
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informace občanům

Základní umělecká škola vyhlašuje zá-
pis pro zájemce o studium.

V hudebním oboru můžete studovat již tra-
dičně hru na klavír, housle a další smyčcové 
nástroje (violoncello, kontrabas), zobcovou 
flétnu a všechny dřevěné i žesťové dechové 
nástroje, bicí nástroje a perkuse, elektrickou 
kytaru, baskytaru, elektronické klávesové ná-
stroje a v poslední době velmi žádaný lidový 
nástroj – cimbál.

Velmi populární je i výuka pěvecké hlaso-
vé výchovy a zpěvu. Studium je určeno jak 
pro děti přípravné hudební výchovy, tak pro 
pokročilejší zpěváky, kteří se chtějí zpěvu 
věnovat důsledněji a profesionálněji.

Výtvarný obor se věnuje malbě, přede-
vším nauce technik, modelování z různých 
materiálů, dekorativní činnosti, vytváření 
koláží, využití přírodních materiálů, bati-
kování, grafice a zvlášť oblíbené činnosti 
– keramice.

Cílem naší práce je zapojit co největší po-
čet dětí do společného hraní a účinkování 
na veřejnosti. Ve škole působí 7 hudebních 
souborů s bohatým repertoárem. Pravidelně 
se zúčastňujeme soutěží, koncertů, prázd-
ninových soustředění a zájezdů v tuzemsku 
i zahraničí.

Smyčcový orchestr – uplatnění najdou 
žáci, kteří budou studovat hru na housle, 
violoncello, kontrabas

VrZuška (VRatimovská ZUŠKA) Cim-
bálová muzika – i nadále jako jedna z mála 
ZUŠ nabízíme výuku hry na cimbál a kon-
trabas. Hráči na tyto nástroje najdou však 
uplatnění nejen v cimbálové muzice.

Malina – přípravka malých muzikantů pro 
velkou cimbálovou muziku Vrzušku.

Dechový orchestr ZUŠ Vratimov – přijme-
me zájemce o studium hry na dechové a bicí 
nástroje.

Jsou to především: příčná flétna, klarinet, 
fagot, hoboj, saxofon, trubka, lesní roh, te-
nor, baryton, pozoun, tuba, bicí nástroje 
a perkuse

Big Band
zde najdou uplatnění starší a hudebně vy-

spělejší žáci dechového orchestru.
Rytmická skupina bicích nástrojů – vyu-

čujeme všechny druhy bicích nástrojů včetně 
melodických

Vokální soubor – pro všechny zpěváky 
klasické a populární hudby

Houslová školička pro předškoláky – vý-
uka probíhá hravou formou bez not. Školičku 
vede paní učitelka Kamila Bodnárová.

Housle, smyčcové a dechové nástroje mů-
žeme v omezeném množství zapůjčit žákům 
domů!

Děti (6 – 7 let) projdou nejdříve příprav-
kou, kde zjistíme jejich dispozice pro zvole-
ný nástroj. Ostatní se zúčastní během měsíce 
června přijímacího pohovoru a  konzultace 
s učiteli výuky hry na zvolené hudební ná-
stroje.

Zdůrazňujeme, že podmínkou je včasné 
podání přihlášky, aby nedošlo k situaci, kdy-
bychom i talentovaného zájemce nemohli z 
kapacitních důvodů přijmout, což by nám 
bylo velmi líto.

Upozorňujeme rodiče i děti, že přihlášky 
ke studiu v ZUŠ nutno podat nejpozději do 
21. června 2011, kdykoliv v odpoledních ho-
dinách na ředitelství školy – nejlépe osobně.

Vyučování v novém školním roce zahájí-
me ve čtvrtek 1. září 2011.

Vstupte do řad umělců – muzikantů a vý-
tvarníků!

Více informací osobně v ZUŠ,
tel. 597 587 411, www.zusvratimov.cz

� Petr Hemerle – ředitel ZUŠ

Zápis do ZUŠ – nezapoměňte se včas přihlásit

Medaile za záchranu života pro vratimovské hasiče
V pátek 6. května byla členům jednotky Sboru dobrovolných hasičů Vratimov Vítěz-

slavu Bujokovi, Mgr. Rostislavu Honusovi, Petru Mekinovi a Adamu Jičínskému pře-
dána medaile Za záchranu života. Medaile naši hasiči převzali z rukou představitelů 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v prostorách Centra hasičského hnutí v zámku 
v Přibyslavi.

Tato medaile je udělována těm, kteří svým přímým konáním zachrání lidský život. V 
případě vratimovských hasičů se jednalo o záchranu života mladého muže při zásahu 
dne 1. 8. 2010 na řece Ostravici. Ten den v podvečer byla jednotka vyslána ke splavu 
na řece Ostravici, k záchraně tonoucích osob. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o dvě 
osoby, které tonuly pod druhým stupněm splavu poblíž silničního mostu do Ostravy-
-Hrabové. 

Šlo o dva mladíky, v době příjezdu jednotky byla na hladině vidět pouze jedna osoba. 
Tu včasným zásahem, a bez ohledu na případné osobní nebezpečí, členové naší jednotky 
zachránili, druhého mladíka se však, i přes maximální snahu, již nepodařilo nalézt a 
také následné několikahodinové pátrání bylo marné. Jeho tělo voda vydala až následující 
den a o několik kilometrů níže po proudu.

Udělením medaile byla oceněna pohotovost, odvaha a rozhodnost, kterou prokázali 
vratimovští hasiči v průběhu tohoto zásahu, jehož výsledkem pak byl zachráněný lidský 
život.

Mapa Vratimova
V letošním roce připravuje spo-

lečnost KOMPAKT ve spolupráci 
s  Městským úřadem Vratimov po 
sedmi letech novou mapu Vratimova.

Tato mapa je prezentací Vás, firem, 
které ve Vratimově máte sídlo nebo 
spolupracujete s úřadem. Nabízím 
Vám prezentaci v tomto projektu. 
V případě zájmu kontaktujte na email 
radkakleinova@seznam.cz.

� Ing. Radka Kleinová
� zástupce firmy KOMPAKT

Opisy vodoměrů ve Vrati-
mově a Horních Datyních

SmVaK Ostrava upozorňují, že v ter-
mínu od 30. 5. 2011 do 13. 6. 2011 
bude ve Vratimově prováděn pravidel-
ný opis vodoměrů pracovníky SmVaK 
Ostrava. V Horních Datyních se tento 
opis bude provádět od 20. 6. 2011 do 
29. 6. 2011.
� Beata Hejtmánková, vedoucí odečtů

Charitní pečovatelská 
služba – středisko Tereza

Charita Ostrava po dohodě s vedením 
města nabízí od 1. 3. 2011 poskytování 
sociálních služeb Charitní pečovatelskou 
službou – střediska Tereza v oblasti Vrati-
mova.

Posláním charitní pečovatelské služby je 
poskytovat služby seniorům a osobám se 
zdravotním postižením, s cílem umožnit 
těmto uživatelům co nejdéle setrvat v do-
mácím prostředí a předcházet sociálnímu 
vyloučení.

 Cílem Charitní pečovatelské služby – 
střediska Tereza je pomáhat seniorům a 
osobám se zdravotním postižením uspoko-
jovat jejich bio-psycho-sociální a spirituál-
ní potřeby, které si nejsou schopni zajistit 
sami nebo za pomoci svých blízkých.

Cílovou skupinou pro poskytování služeb 
jsou osoby starší 27 let se sníženou sobě-
stačností z důvodu věku, chronického one-
mocnění, zdravotního postižení a pro ty, 
jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby.

Poskytujeme především tyto činnosti: 
pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu (pomoc při podávání jíd-
la a pití, oblékání a svlékání), pomoc při 
osobní hygieně, pomoc při zajištění chodu 
domácnosti (nákupy, úklidy, pochůzky), 
zprostředkování kontaktu se společenským 
prostředím (doprovody k lékaři apod.).

Pro více informací či vyjádření zájmu o 
naše služby kontaktujte Mgr. Michala Pa-
náčka, vedoucího Charitní pečovatelské 
služby – střediska Tereza,

� tel.: 599 508 504 nebo 737 831 370.
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informace občanům

Na přelomu roku 2009 a 2010 jsme se souhlasem zřizovatele prostřednic-
tvím regionální poradenské agentury RPA  zpracovali projekt na moder-
nizaci učeben a šaten základní školy a podali žádost na Úřad Regionální 
rady o spolufinancování z prostředků Evropské unie v rámci Regionálního 
operačního programu regionu soudržnosti Moravskoslezsko.

Modernizace učeben Základní školy Vratimov, Datyňská ulice

V polovině roku 2010 byl tento projekt 
doporučen k financování. Byl rozdělen 
na dvě části: jedna se týkala modernizace 
šaten a druhá modernizace sedmi učeben. 
Regionální poradenská agentura vypraco-
vala podmínky pro výběrová řízení a ve 
stanoveném časovém termínu byly vybrá-
ny dvě dodavatelské společnosti.

Na tento projekt byla schválena ma-
ximální výše dotace 1 933 484,- Kč, tj. 
92,5% z celkových nákladů. Spoluúčast 
zřizovatele byla nakonec upravena z 7,5% 
na 15%.

Realizace tohoto projektu byla zaháje-
na v březnu 2011 v době jarních prázdnin 

rekonstrukcí šaten. Bylo odstraněno ple-
tivo, vyměněny dveře a upraveny vstupní 
prostory do šaten, vymalováno a nakonec 
byly ustaveny šatní skříňky pro 340 žáků. 
Jejich barevné provedení vytváří v prosto-
rách suterénu velmi příjemný pocit. Důle-
žitější však je bezpečnější uložení osob-
ních věcí žáků.

V dubnu pak proběhla druhá část mo-
dernizace, a to vybavením pěti učeben 
interaktivními tabulemi, novými tabule-
mi na pylonech, počítači, dataprojektory 
a ozvučením učeben. Takto vybavena je 
i jedna učebna na odloučeném pracovišti 
v Horních Datyních. Jedna učebna byla 

zmodernizována a doplněna technikou 
pro výuku cizích jazyků a další učebna 
pro výuku hudební výchovy.

Pro přípravu výuky v učebnách vyba-
vených interaktivními tabulemi poslouží 
učitelům další čtyři PC a tři tiskárny. ICT 
technologie jsou dnes již samozřejmostí 
moderní výuky. 

Naše škola se také zapojila do projek-
tu „EU peníze školám“, který vyhlásilo 
MŠMT. Z tohoto projektu jsme získali 
celkem 1 848 tis. Kč. Tyto finanční pro-
středky využijeme na další vybavení ka-
binetů a odborných učeben didaktickou 
technikou, na nákup učebnic, na další 
vzdělávání pedagogických pracovníků a 
nákup materiálu.

Děkuji všem, kteří se na realizaci těchto 
projektů podíleli.

� Mgr. Miroslava Klančíková, ředitelka

V kotli� foto CDK

co se děje v domečku

Křížem krážem Slezskou bránou 2011
Dne 29. 4. 2011 se od devíti hodin ve Vratimovském 

kulturním domě soutěžilo a fandil o ze všech sil. Ko-
nal se zde totiž druhý ročník vědomostní soutěže 

Křížem krážem Slezskou bránou, kterou pořádalo 
sdružení obcí Slezská brána a Dům dětí a mládeže 
Vratimov.

Každá základní škola našeho mikroregionu vyslala do soutěže tři 
zástupce, kteří řešili různé úkoly prověřující jejich znalosti ohledně 
jejich i okolních obcí. A tak děti skládaly puzzle s mapou Slezské brá-
ny, odpovídaly na vědomostní otázky a hádaly, jaký objekt se nachází 
na připravených videopohlednicích.

Velmi jim pomáhali jejich poradci – senioři i jejich spolužáci, kteří 
vytvořili atmosféru hodnou prvoligového fotbalového zápasu. Však 
se také bojovalo o titul nejlepších fanoušků! Ten rozhodnutím poroty, 
kterou tvořili starostové obcí Slezské brány a zástupkyně místních 
knihoven, získali fanoušci ze Sedlišť. A s ním i diplom a „obrdort“.

Vítězi celé soutěže se pro druhý stupeň stali žáci z Šenova, pro stu-
peň první pak žáci z Václavovic. Přejeme jim, aby si užili hlavní 
cenu, kterou věnovalo Centrum dětské komunikace Domu dětí a 
mládeže Vratimov – červnový výlet na Pražské quadrienále!
� Michaela Bělohlavá

Máte-li rádi dynamické cvičení, při kterém si ale zcela odpo-
činete, jak po stránce fyzické, tak po stránce psychické, zavítejte 
do hodin Vinyasa jógy! Tato forma vitální jógové praxe vám při-
nese štíhlé a svalnaté tělo a klidnou mysl.

Nový kurz „Vinyasa jóga“ v KS Vratimov

Vinyasa jóga vychází z Ashtangy jógy a jedná se o fyzicky náročnější, 
ale zábavnou formu cvičení.  Tato forma jógy je založená na dýchání. 
Slovo vinyasa znamená doslova „pohyb sladěný s dechem“. V průběhu 
celé lekce je praktikována dechová technika – udžájí dech. 

Cvičení v tomto stylu tedy znamená, že vás učitel plynule vede z jedné 
asány do druhé v souladu s nádechem a výdechem.

Vinyasa jóga dokonale rozvíjí flexibilitu a sílu celého těla, velice účin-
ně ozdravuje, očišťuje organismus a celé tělo a zbavuje únavy, napětí a 
stresu.

Každé úterý – salonek – od 18.00 hod.
Hlaste se v KS Vratimov anebo na tel. 595 700 752
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Ve dnech 5. - 9. 5. 2011 se vybraní žáci 2. stupně Základní školy na Masarykově ná-
městí ve Vratimově zúčastnili pod vedením paní učitelky Lucie Adamcové poznávacího 
zájezdu do Londýna. Ve čtvrtek zahájili svou cestu vlakem z Ostravy do Prahy.

Nezapomenutelné vzpomínky na  Anglii

Odtamtud pokračovali zájezdovým auto-
busem, který jim byl k dispozici po celou dobu 
pobytu. Všichni se mohou chlubit tím, že během 
jedné cesty do Londýna přejeli tři státy  - Němec-
ko, Belgii a Francii. Ve 3:00 hod dorazili do fran-
couzského přístavu Calais, ve kterém autobusem 
najeli na trajekt, který je převezl přes Lamanšský 
kanál. Po hodině a půl plavby konečně vyjeli na 
břeh Velké Británie a odtamtud jeli ještě další tři 
hodiny do Londýna, kam dorazili v pátek v ran-
ních hodinách.

Celý pobyt začali prohlídkou muzea voskových 
figurín Madame Tussauds, kde měli možnost 

zhlédnout nejen historii Londýna, ale i světozná-
mé hvězdy – hollywooodské herce a herečky, nej-
oblíbenější zpěvačky a zpěváky, například Micha-
ela Jacksona a vrcholné sportovce. K vidění zde 
byli vládci světa minulosti i přítomnosti. Největší 
potlesk sklidila sama královská rodina v čele s 
Alžbětou II. Velkou novinkou bylo zde zřízené 4D 
kino, které žáky  mile překvapilo i pobavilo. Poté 
jeli londýnským metrem na náměstí Piccadilly 
Circus a odtamtud šli pěšky na Trafalgar Square. 

V tak horkém dni, jako byl tento, žáci s rados-
tí přijali fontánu na Trafalgarském náměstí, která 
sama vybízela k tomu, aby se u ní člověk osvěžil. 

V Národní galerii, ležící na tomtéž místě, se moh-
li žáci kochat historickým i moderním uměním. 
Sladkou tečkou za  náročným dnem byla návštěva 
vyhlídky London Eye, odkud žáci viděli daleko za 
protékající řeku Temži. Ráno odjeli autobusem do 
nejoblíbenějšího sídla královny - Windsor Castle. 
Odtud pak šli pěšky na chlapeckou školu Eton,ve 
které studovali i princové William a Harry. Ob-
zvlášť dívky se tam mohly kochat pohledem na 
chlapce, kteří toho sobotního dopoledne vychá-
zeli ze školy. Odtamtud žáci odjížděli autobusem 
na světoznámou Oxford Street, kde měli rozchod 
a mohli si nakoupit spoustu suvenýrů. 

Třetí ráno se žáci přesunuli k Tower Bridge a 
k Buckinghamskému paláci. Odtamtud šli k West-
minsterskému opatství. Po zhlédnutí Big Benu se 
přemístili místním autobusem k Tower of London.

Zatímco dívky obdivovaly nádheru historic-
kých šatů, které byly na hradě k vidění, chlapci 
si se zájmem prohlíželi brnění a výzbroj králů, 
které byly vystaveny v tamějším muzeu. Na po-
hlaví však nezáleželo při obdivování korunovač-
ních klenotů, které jsou v Tower of London volně 
vystaveny ke zhlédnutí.

Poté se celá skupina vydala pěšky do Greenwich-
ského námořního muzea. Po tak fyzicky náročném 
dni všichni uvítali možnost posedět si na trávníčku 
před muzeem. Konečným cílem pobytu byl výšlap 
na kopec, kterým prochází nultý poledník. 

Pak se plni dojmů vydali k autobusu, kterým 
se po třech dnech plných nezapomenutelných zá-
žitků vydali zpět do České republiky.

� Za účastníky zájezdu
� Dominika Boturová, žákyně 9. třídy ZŠ 
� Vratimov, Masarykovo nám.Tower Bridge� foto Lucie Adamcová

dětské aktivity

V pátek 6. května 2011 se vybraní žáci naší školy zúčastnili okresního 
kola závodu družstev‚ „Odznak všestrannosti olympijských vítězů‘‘ v areálu 
Sportovního gymnázia D. a E. Zátopkových  v Ostravě – Zábřehu, určeného 
pro žáky 6. a 7. tříd. 

Sportovní úspěch ZŠ Datyňská

U myšlenky vytvořit tento druh závo-
du stáli Robert Změlík a Roman Šebrle, 
olympijští vítězové v desetiboji.

Do závodu jsme vyslali 2 družstva, kaž
dé družstvo tvořili 4 dívky a 4 chlapci, 
kteří soutěžili v sedmi disciplínách, jejich 
jednotlivé výkony byly bodovány, sečte-
ny a do celkového součtu bodů družstva 
se pak počítaly součty 3 nejlepších dívek 
a 3 nejlepších chlapců. V jakých disciplí-
nách soutěžili? V běhu na 60 m, skoku do 
dálky, v hodu kriketovým míčkem, v hodu 
2kg medicinbalem obouruč vzad, v  troj-
skoku snožmo z místa, 2 minuty lehy-sedy 
a driblingu s míčem mezi 2 metami.

Těchto závodů se zúčastnilo 14 družstev 
z dvanácti škol (celkem 110 žáků). Jedno 
z  našich družstev dosáhlo vynikajícího 
výsledku, obsadilo 3. místo a myslím, že je 
to jeden z nejlepších sportovních úspěchů 
naší školy poslední doby. Před námi skon-
čily jen školy se sportovním zaměřením 

– ZŠ Dvorského a sportovní gymnázium. 
Za 3. místo získali sportovci medaile, po-
hár pro školu a postup do krajského kola, 

Byla to soutěž družstev, ale nedá mi to 
nezmínit se, že největší počet bodů a nej-
všestrannějším sportovcem byl Martin 
Zsigrai.

Žákům bych chtěla poděkovat za výbor-
nou reprezentaci naší školy i za to, jak se do-
kázali během závodu jako tým podporovat.
� Mgr. Jana Biolková

Družtvo naší školy� foto autorka

které se bude konat v Opa-
vě. Druhé naše družstvo se 
umístilo na 11. místě.

A které výkony jim po-
mohly k tomuto výsledku? 
Tomáš Stráňava ze 7. B byl 
nejlepší ze všech závodní-
ků na 60 m (8,37 s) a skoku 
dalekém (4,82 m), Martin 
Zsigrai a Daniel Skalka ze 
7. A byli nejlepší v trojsko-
ku snožmo, skočili oba 7,40 
m, Markéta Lidáková ze 7. 
A byla nejlepší v  trojsko-
ku snožmo mezi dívkami 
(6,65 m), Adéla Kramolišo-
vá ze 6. A udělala nejvíce 
lehů-sedů za 2 minuty mezi 
dívkami (76).
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spolky a organizace

Na výroční členské schůzi konané 17. 4. v KD Horních Datyních hodnotili 
svou činnost včelaři místní ZO za rok 2010 a zároveň si stanovili úkoly pro 
rok letošní.

Jednání byli přítomni jako hosté: př Lupa – člen republikového výboru 
a člen ZO Šenov, předseda OV ČSV F-M př Kopeček, zástupci základních 
organizací – př Haleš ze Sedlišť a př Zelina za Radvanice a Bartovice. Zá-
stupci MěÚ Vratimov svou neúčast omluvili.

Zprávu o činnosti organizace za minulý 
rok přednesl předseda Ing. R.Grohmann. 
Ve volbách na VČS byl na další období 
potvrzen původní devítičlenný výbor a na 
slavnostní členské schůzi jsme si připome-
nuli 80. výročí vzniku naší organizace. Při 
této příležitosti obdržel př Kaloč svazové 
ocenění Vzorný včelařský pracovník a 
odznak Vzorný včelař od OV F-M obdržel 
nejstarší člen organizace př Moravec.

Loňský rok byl pro včelaře podprůměr-
ný. Pro nepříznivé a chladné počasí od-
padla snůška z řepky a ovocných stromů. 
Nedostatek medu v minulém roce však 
znamenal zvýšený zájem o med přímo od 
včelařů.

Na letošním březnovém zasedání OV 
informovala MVDr. Baštinská z KVS o 
nákazové situaci. Úspěšně si vedeme v 
okrese v boji proti varroáze, kde se zatím 
v léčení nebude používat Gabon. V okre-
se máme dvě ohniska moru včelího plodu, 
horší je ale situace v okrese Ostrava a na 
Opavsku. Nebezpečí moru včelího plodu 
nelze podcenit, nutno dbát na obnovu vče-
lího díla, desinfekci a dodržování nařízení 
KVS. V případě podezření je třeba se ob-
rátit na naše prohlížitele včelstev.

Opět i pro letošní rok byl vyhlášen do-
tační program MS kraje na podporu včelař-
ství, kterého lze využít. K obnově technic-
kého zařízení můžeme čerpat dotaci z EU.

Organizace má 26 členů, nově obnovil 
své členství př Křístek a stav včelstev se 
dlouhodobě udržuje okolo 270.

Rozchování včelích matek pro potřeby 
členů se již nebude v organizaci provádět. 
Na kurzech chovu včelích matek, které 
se v okrese F-M provádějí u př Kopečka, 
Carbola a Lupy,  si  lze objednat potřebný 
chovný materiál.

V rámci konání členských schůzí se 
uskutečnily 2 odborné přednášky př Gala-
če a Lupy, na jaře jsme se zúčastnili sma-
žení vaječiny u př Ing.Toboly v místě jeho 
nového stanoviště včelstev v Řepištích. Ne-
příznivé počasí však znemožnilo účast zá-
jemcům ze sousední ZO Sedliště. Letošní 
smaženice proběhne u př Basisty, nečlena 
výboru.

Zúčastnili jsme se zájezdu na včelař-
skou farmu k př Kolomému na Bruntálsko 
a  př Texlovi do Vranova n.Dyjí a v říjnu 
pak výstavy a přednáškového cyklu v rám-
ci 15. konference zlepšovatelů a vynálezců 
ve včelařství na Černé louce v Ostravě.

Byli jsme přítomni na zasedání okres-
ního výboru ČSV F-M rozšířeného o 
předsedy ZO, absolvovali jsme výroční 
i slavnostní členské schůze u sousedních 
organizací při příležitosti významných ju-
bileí (50 let ZO Šenov, 100 let ZO Paskov 
a 105 let ZO Sedliště). Samozřejmostí je 
i naše účast na akcích pořádaných MěÚ 

Včelaři hodnotili rok 2010
Vratimov, návštěvy jubilantů a nemoc-
ných a výpomoc v případě potřeby. Veš-
kerá činnost je dokumentována v kronice, 
kterou dlouhodobě a vzorně vede př F. 
Slonka.

Závěr hodnotící zprávy obsahoval po-
děkování MěÚ Vratimov a OÚ Řepiště 
za pochopení pro naši činnost a finanční 
podporu, kterou nám poskytují.

Po hodnotící zprávě bylo předáno z ru-
kou předsedy OV ČSC F-M Kopečka oce-
nění jubilantům a dlouholetým úspěšným 
včelařům a funkcionářům. Čestné uznání 
ZO obdržel př Kocybal (70 let), čestný od-
znak Vzorný včelař obdrželi př Pol (70 let, 
více než 30 let jednatel organizace), př Ing.
Pastrňák (60 let, dlouholetý pokladník a 
opora výboru organizace), př Šugar (75 let, 
dlouholetá úspěšná práce ve včelařství).

V diskusi vystoupili př Lupa s pozváním 
na kurz chovu matek 18.6., na zájezd 2.7. 
k chovateli matek př Cimalovi, dále infor-
moval o zasedání republikového výboru a 
personálních změnách ve vrcholových or-
gánech ČSV, o novém chovatelském řádu 
a o požadavcích na učitele včelařství. Př 
Kopeček informoval o akcích OV - zájezd 
do Čech, soutěž Zlatá včela v Chlebovi-
cích, 15.5. kurz chovu matek u př Carbola, 
včelařská výstava s mezinárodní účastí 
konaná v září na Černé louce v Ostravě.

Mimořádný zájem vzbudila přednáš-
ka př Macury na téma nové směry ve 
včelařství, ve které seznámil přítomné 
s praktickými radami k chovu včel bez 
chemických prostředků. Jednání zakončil 
předseda OV ČSV F-M př Kopeček s na-
dějí v úspěšný včelařský rok.
� Ing. Zdeněk Tobola
	�  jednatel ZO

spoz informuje ohlas diváka

Upozornění
Pokud máte zájem přihlásit své děťátko na  Vítání občánků, které se uskuteční v měsíci červ-

nu v obřadní síni MěÚ Vratimov a v KD v Horních Datyních máte možnost se ještě  přihlásit.
Termíny obřadů: Vratimov, 11. června 2011
		  Horní Datyně, 18. června 2011                                              
Telefonické objednávky: 595705925 – matrika 
Osobně: �na odboru vnitřní správy Městského úřadu ve Vratimově, 1. patro, dv. č. 1 – matrika
Objednávky na e-mailovou adresu: vecerova.meu@vratimov.cz
Uzávěrka přihlášek je nejpozději sedm dnů před konáním obřadu!
Několik informací k obřadům
Město Vratimov provádí obřady „vítání občánků“ bez poplatku, a to pro děti maximálně 

do jednoho roku věku. Obřady se konají vždy v sobotu v dopoledních hodinách, o hodině ko-
nání akce budou rodiče informováni pozvánkou. Fotografování dětí nezprostředkováváme, je 
možno svým vlastním fotoaparátem přímo v obřadní síni, nebo je přítomna paní fotografka. 
Rodiče obdrží pro své dítě, kromě dárečku, pamětní knížku. V případě, že se z důvodu nemoci 
nebudou moci rodiče se svým dítětem nahlášeného obřadu zúčastnit, prosíme o telefonické od-
hlášení na telefonní číslo: 595705925, nebo na e-mailovou adresu: vecerova.meu@vratimov.cz  
� Drahomíra Večeřová, matrikářka MěÚ Vratimov

Ve Vratimově jsem na divadelním předsta-
vení byla včera podruhé. V březnu Jackeovy 
ženy divadla Háta byly skvělé, ale nemohu si 
pomoci – myslím, že divadelní vrchol letošní-
ho roku již mám za sebou včerejším večerem. 
Můj druhý vratimovský zážitek, divadlo Vše 
o mužích 19. května, byl smích od začátku 
až do konce, místy sice proložený vážnějšími 
okamžiky, ale tak to v životě chodí. Naprosto 
skvělá zábava, která určitě všem zúčastněným 
nalila do žil spoustu elánu. Výborné publikum, 
příjemná atmosféra menšího sálu a nepřekona-
telní herci, to vše byl pro mne a mé dvě pří-
telkyně opravdový zážitek, na který budeme 
dlouho vzpomínat.

A také zřejmě budeme pravidelně sledovat 
vratimovskou nabídku, protože jsme se zde za-
tím vždy skvěle pobavili, a to přitom nemáme 
právě nejkratší cestu. Hodně úspěchů přeje

� Ing. Magda Zacpálková, Hlučín
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KS Vratimov
ve spolupráci s PALAS DANCE

pořádají

TANEC BEZ HRANIC
PALAS  DANCE CUP

2. – 5. ČERVNA 2011

SOBOTA 4. ČERVNA
KD VRATIMOV OD 11.00

 SHOW DANCE ALL, SALSA
MERENGUE

NEDĚLE 5. ČERVNA
KD VRATIMOV OD 11.00
DISCO DANCE, HIP HOP,

BREAK DANCE

VSTUPENKY OBJEDNÁVEJTE
NA TEL.: 604 503 817

Zbylé vstupenky v prodeji před akcí

kulturní středisko připravuje

Tady jsme žili, pracovali, oslavovali…
Zveme všechny zájemce o staré fotografie na výstavu, kde budou mít příležitost vi-

dět některé snímky zcela poprvé. Staré fotky, které ležely roky „bez ladu a skladu“ 
v bednách, málokdo už věděl, koho a kdy zachycují, byly (v rámci možností)  určeny, 
zatříděny podle témat nebo podle data a nově uspořádány na archivní listy. Zachycují 
staré město, všemožné budování, spoustu oslav 1. májů, také tehdejší činovníky a řadu 
místních občanů. Vůbec poprvé bude představena celá kompletní sbírka.  Kdo se chce 
podívat, bude mít příležitost v den městské pouti, tedy v neděli 26. června 2011, ve vel-
kém sále kulturního střediska, a to od 9 do 17 hodin.

Taneční skupina Unisono vznikla před 
dvěma lety pod záštitou ZUŠ E. Run-
da ve Slezské Ostravě, kde má taneční 
obor dlouholetou tradici. Každoročně 
se prezentuje na samostatném tanečním 
koncertu a účinkuje na mnoha akcích 
ve městě. Získala také několik ocenění 
na soutěžích, Hlučínský Talent 2010 2. 
místo, Paforta 2010 – 1., 2. a 3. místo. 
Skupina Unisono se věnuje scénickému, 
klasickému a dalším moderním stylům 
tance.
 Alena Koldová

kinosál Hvězda Vratimov
Vstupné 50 Kč.

Výstava archivních fotografi í z Vratimova 17. ročník
folklorního festivalu
CIOFF Frýdek-Místek

opět ve Vratimově
Letos ve čtvrtek 16. června v 9.30 

a v 11.00 hod. mezi nás do Vratimova 
opět zavítají členové folklórních soubo-
rů několika zemí. Vystoupí soubory ze 
Slovenska – Vihorlat, Maďarska – Kis-
-Scepel a Indie Spandan. Jako každý 
rok se i letos o představení podělí děti 
našich základních škol.Alenka v říši divů

19. června v 10.00 hod.
v podání taneční skupiny Unisono

V září 2011 začne v KS Vratimov
nový cvičební kurz Fat Burner s Bárou

Cvičební sál, každou středu 18.00 – 19.00 hod.
Lekce kondičního tréninku s využitím sportovního náčiní (činky, gumičky, 

tyče), která pomocí lehkých aerobních bloků podporuje intenzivní spalování 
tuků a zlepšování kondice s následným formováním těla.

Hlaste se v KS Vratimov, tel.: 595 700 752

Taneční skupina Unisono
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z historie

Spolky a tělocvičné jednoty ve Vratimově
Spolek vojenských vysloužilců v Ratimově 

a okolí založen 1883 s velením německým, 
který se po válce přetvořil v roku 1928 na 
„Podporující spolek bývalých vojínů ve Vra-
timově a okolí“ s velením českým. Hospodář-
sko-vzdělávací spolek ve Vratimově založený 
v roku 1887.

Školní haléřový spolek v Ratimově, zalo-
žený roku 1895, který se rozešel v roku 1920.

Freiwillige Fabriksfeuerwehr in Rattimau, 
založený 1900.

Sbor dobrovolných hasičů v Ratimově (ve 
Vratimově) založený v roku 1911. Losový spo-
lek, založený 1895.

Odbor Matice Osvěty Lidové v Ratimově 
(ve Vratimově), založený 1907.

Tělocvičná jednota Sokol, založ. 1908.
Tělocvičná jednota Orel.
Dělnická tělocvičná jednota, zal. 1920.
Federovaná dělnická tělocvičná jednota.
Sportovní klub Meteor, založený roku 1930.

1919
Popřevratová politická situace vytvořila 

se dosti bouřlivě. Strany dělnické považova-
ly se za vládnoucí stranu ve státě jen z toho 
důvodu, že byly početně silnější a vůdcové 
dělnických stran líčili svým stoupencům jak 
v časopisech socialistických, tak na schůzích, 
situaci příliš růžově a uvedli dělnictvo v omyl, 
jakoby všechna moc v tomto státě přešla do 
rukou jeho.

Na jedné takové schůzi dělnické pravil 
řečník k posluchačům, ukazuje vůkol sebe: 
„Všechno co vidíte je vaše“. A skutečně pomě-
ry v první době po převratu se dle toho vyvi-
nuly, dělnictvo vzalo v závodech celou moc do 
rukou svých. Zvolené závodní rady se svými 
delegáty měly celou výkonnou moc v závo-
dě, dokonce staly se i případy, že vyváželi ze 
závodu na tačkách neoblíbené úředníky neb 
dělníky, kteří byli jiného politického smýšlení 
a nepustili je do práce jen proto, že zakládali 
vlastní odborovou organisaci.

Případ takový stal se i ve zdejší továrně, kde 
vyvezli dělníky Adolfa Klimundu a Josefa 
Sládečka na tačkách z továrny, neboť náleželi 
ke straně lidové. Chudák Sládeček, starý po-
ctivý to dělník, vzal si to tak k srdci, že z toho 
onemocněl a po delší chorobě zemřel.

Ve zdejší továrně  měl zedník Jurčík s děl-
nickým výborem veškerou výkonnou moc nad 
dělnictvem. Avšak jeho sláva netrvala dlouho, 
pozvolna vracely se zase normální poměry, 
jen závodní rady zůstaly jako trvalé zřízení.

Ve schůzi obecního zastupitelstva 7. února 
1919 navrhl pan Jan Sedlařík, by do nových 
voleb rozšířeno bylo obecní zastupitelstvo 
o 10 mandátů, které budou organisovanému 
dělnictvu ponechány. Přijmou-li dělnické or-
ganisace toto dobrovolné rozšíření výboru 

obecního, mohou dělničtí zástupci býti ihned 
činní při obecních pracích.

Obecní volby 1919 
Nejvýznamnější událostí v tomto roce byly 

obecní volby dle nového republikánského 
zákona. Zavedeno všeobecné tajné hlasova-
cí právo mužů i žen od 21. roku a tak zvané 
vázané kandidátní listiny, kteréžto poslední 
zavedení posoudí i odsoudí nejen nynější jistě, 
ale budoucí věk. Občan neměl možnosti voliti 
vhodné osoby, nýbrž jen celou kandidátku té 
neb oné politické strany neb volební skupiny 
(při obecních volbách). V této popřevratové 
době očekávali skoro všichni vše nejlepší od 
socialismu, ať již ve velkém ve státě, nebo v 
malém v obci. I někteří rolníci a živnostníci 
volili socialisticky, domkáři skoro všichni 
a dle toho také volby dopadly. Skoro ve všech 
obcích zvítězily strany socialistické, hlavně 
sociálně demokratická a také ve Vratimově 
byl tentýž výsledek. Podle nového volební-
ho řádu volilo se do obecního zastupitelstva 
30 členů, z toho dostali sociální demokraté 19 
a čeští social. 1 mandát, celkem 20, strany ob-
čanské 10 mandátů. První tyto volby za repub-
liky konaly se za tuhé agitace, obzvláště stra-
ny socialistické slibovaly občanům hory, doly 
jak v časopisech, tak letácích a na schůzích.

Volby samé konaly se již dosti klidně, po 
volbách zavládlo neobyčejné nadšení u stran 
socialistických. Na školní budově vyvěšen 
rudý prapor, ačkoliv ředitel se proti tomu 
ohražoval, že škola je pro všechny občany a 
nikoliv jen pro jednu politickou stranu. Na 
telegrafický dotaz u okresní politické správy 
v té věci došla odpověď, že vyvěšení praporu 
jedné politické strany na budově školní není 
dovoleno. Starostou obce zvolen stranou soci-
alistickou příslušník této strany, učitel obec-
né školy Josef Vašíček, I. náměstkem stranou 
občanskou rolník Josef Lyčka. Volba byla dne 
24. července 1919.

Dne 27. dubna 1919 v neděli odpoledne ko-
nala se slavnost sazení líp svobody, které byly 
v rozích před školou umístěny. Slavnosti zú-
častnil se velký počet lidí místních i přespol-
ních a žactvo obecné a měšťanské školy.

Co nám v prvním roce kalilo radost z na-
šeho národního osvobození a osamostatnění, 
byl spor o Východní Slezsko (Těšínsko), kte-
rý vznikl mezi republikou československou a 
polskou. Poláci přisvojovali si toto území, kte-
ré skoro 600 let patřilo k zemím koruny čes-
ké a odůvodňovali svůj nárok tím, že území 
toto je obýváno převážně národností polskou, 
správně řečeno bylo toto území popolštěno. 
Mírová konference v Paříži ustanovila polsko-
-českou konferenci, která měla spor ten roz-
řešiti, avšak porady nevedly k žádnému vý-
sledku. Těšínsko má uhelné poklady a bohatý 
průmysl a to byla příčina neústupnosti polské 

a také naše republika nemohla se toho území 
vzdáti. Dohody (států vítězných) zastaveny.

Naše vojsko dobylo Těšínska až po Vislu, 
muselo však ustoupiti zpět až po Těšín, kde 
stanovena demarkační čára.

Americká kuchyně
Aby naše děti po válečných letech strádání 

a nedostatečné výživy tělesně zesílily, o to se 
starali naši krajané v Americe, sbírali dob-
rovolné příspěvky, za které nakoupeny tuky, 
kondensované mléko, kakao atd a posílány 
do naší republiky. Skoro v každé obci zřízena 
školní kuchyně (tak zvaná americká kuchy-
ně), ve které podáváno dětem ve věku do šesti 
let kakao, ostatním dětem do 14 let velmi vý-
živná polévka.

Akce tato počala 1. června 1919 a trvala po 
několik měsíců. Uváží-li se vysoká cena tuku, 
mléka, kakaa v té době, vyžadovala tato lidu-
milná akce americká za krátkou dobu nákladů 
v celé republice několika miliónů Kč. Obě-
tavost Ameriky, obzvláště tamních Čechů, 
kteří i šatstvem pamatovali na obyvatele čsl. 
republiky a posílali látky i šatstvo, které byly 
obyvatelstvu rozdávány, nemůže býti dosti 
oceněna. Bohužel nebylo tomu tak, dary tyto 
přijímány tak, jakoby Amerika byla k této 
dobročinnosti nějak zavázána.

Umístění 2 tříd české školy v soukromé 
škole německé

Zřízením měšťanské školy povstal nedosta-
tek vyučovacích místností. Jelikož zreduková-
ním německé soukromé školy na jednotřídní 
a zrušením německé mateřské školy, uvol-
nily se učírny v této budově, zažádala obec 
u německého Schulvereinu o pronájem dvou 
učíren pro českou obecnou školu, avšak ne-
dostalo se jí žádné odpovědi. Obrátila se tedy 
na zemskou vládu slezskou na základě záko-
na o zabírání místností pro veřejné účely, ale 
ani toto zakročení nevedlo k cíli. Usnesením 
obecního zastupitelstva ze dne 28. července 
1919 má býti ve Vratimově zřízena veřejná 
měšťanská škola.

Umístění této školy provede se zabráním 
volných tříd v německé škole. Ve schůzi 
obecního zastupitelstva dne 7. září 1919, že 
se nastěhuje česká škola třebas násilím do ně-
mecké školy, nejdříve vyšle se však deputace 
dělnická k řediteli továrny Erhardu Kletzlovi, 
jakožto k zástupci odboru Schulvereinu. Vy-
jednávání o zabrání učíren v německé škole 
bylo dosti obtížné, jak ředitelství továrny 
tak správa německé školy se tomu bránili. 
Konečně ve schůzi obecního zastupitelstva 
4. října 1919 oznámeno, že továrna ponechává 
2 učírny v německé škole k užívání české ško-
le na základě nájemní smlouvy za roční činži 
2000 Kč.
 pokračování příště

Kronika města Vratimova – část 4.
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kulturní středisko připravuje

Kino HVĚZDA uvádí nový díl
PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PODIVNA

Film „Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna“ produkovaný Jerry Bruckheimerem 
a režírovaný  Robem Marshallem zachycuje legraci, dobrodružství a humor, které 
stály u zrodu úspěšné série. Johnny Depp se vrací ke své ikonické roli kapitána Jac-
ka Sparrowa v akčním příběhu plném pravdy, zrady, mládí a odchodů.  Když se Jack 
setká se ženou ze své minulosti, není si jistý, zda jde o lásku – nebo zda tato žena jen 
„hraje na city“ a využívá ho, aby našla legendární Pramen mládí. Když ho donutí, 
aby vstoupil na palubu  Queen Anne’s Revenge, lodi obávaného piráta Černovouse, 
Jack se ocitá v nečekaném dobrodružství, kde neví, koho se obávat více: Černovou-
se nebo ženy ze své minulosti. 

24. a 25.června v 18.00 hod.

Zveme vás do kina Hvězda na novou českou pohádku

Čertova nevěsta
Čerti patří mezi nejoblíbenější postavy českých pohádkářů. Určitě to platí i pro režiséra Zdeňka 

Trošku, který doposud tvořil pekelníky, kteří byli buď malí, ale šikovní, případně tak dobráčtí, že při-
nesli i z pekla štěstí. V adaptaci pohádky Boženy Němcové ale Čertova nevěsta ukáže, že s čerty sku-
tečně nejsou žerty. To vše ve výpravné podívané sršící humorem, triky a hvězdami v hlavních rolích.

15. a 16. června v 18.00 hod.

VRATIMOVSKÝ 
KOBLÍŽEK

VÝZVA VŠEM RECESISTŮM
A MILOVNÍKŮM DOBRÉ ZÁBAVY

přihlaste se do 
soutěže v rám-

ci městské pouti 
26. června 2011

Sedm vylosovaných sou-
těžících se utká přesně ve 
12.00 hodin v soutěži pojí-

dání 20 koblížků
časový limit 15 minut

vítězí nejrychlejší jedlík

VÝHROU se stává poukáz-
ka v hodnotě 1000 Kč na 

služby restaurace Bowling 
Rakovec.

Hlaste se v KS Vratimov

tel.595 700 750-4
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kino hvězda vratimov – program na měsíc červen 2011 – tel.: 595 70 07 56

RANGO
1. 6  v 18.00 hod.
USA/107 /́70Kč/animovaný-akční-dobrodružný/přístupný
Než si začal říkat Rango a vybájil si spoustu mýtů o svých hr-

dinských kouscích, obýval chameleon v havajské košili prostorné 

Ve vstupném je zahrnuta 1 Kč na Fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři si vyhrazují právo na změnu vstupného. Pokud není uvedeno jinak, jsou zahr. filmy opatřeny českými titulky.

ně a královně se zakrátko narodí holčička. Když vyjde najevo, 
že královna podepsala smlouvu s čertem a princezna se má stát 
v den svých osmnáctin Luciperovou nevěstou, uspořádá král 
ples, kde se má Štěpánka zasnoubit s princem z jiné země a tak 
uniknout svému osudu … 

Hrají:Václav Šanda, Eva Josefíková, Sabina Laurinová, 
David Suchařípa, Jana Andresíková, Barbora Munzarová

JACK SE CHYSTÁ VYPLOUT
17. –18. 6. v 18.00 hod.
USA/89 /́60 Kč/romantická komedie/přístupný od 12 let
Osamělý řidič limuzíny Jack vede nudný život. Má jediného 

přítele a tak ho jednoho dne napadne, že si dá inzerát v interne-
tové seznamce. Rande naslepo nečekaně zajiskří a tím pro něj 
začíná příběh poznávání, lásky, přátelství, nečekaných zrad a 
milostí dvou párů žijících a pracujících v New York City. 

Hrají: Philip Seymour  Hoffman, Amy Ryan, John Ortiz, 
Elizabeth Rodriguez, Daphne Rubin-Vega a další

CZECH MADE MAN
22. – 23. 6. v 18.00 hod. 
ČR/85 /́70 Kč/komediální drama/přístupný od 15 let
Od otloukánka z chudé rodiny alkoholika, ke králi interne-

tových domén. Už jako kluk pochopí, že spolehnout se musí 

terárium. Nic mu v něm nechybělo, snad kromě trochy akce. Té 
si začne naplno užívat, když se nešťastnou náhodou ocitne upro-
střed vyprahlé pouště, kde si na něm málem pochutná hladový 
jestřáb.  

V českém znění: Ondřej Brzobohatý, Tereza Bebarová, To-
máš Juřička, Otakar Brousek, Lukáš Hlavica

LEPŠÍ SVĚT
8. – 9. 6. v 18.00 hod.
D/S/113 /́70 Kč/drama/přístupný od 15 let
Film vypráví příběh dvou rodin, jejichž osudy se náhodně 

spojí skrze přátelství dvou dospívajících synů. Elias, jehož otec 
pracuje jako doktor v Africe a prožívá právě manželskou krizi, 
je šikanován ve škole, zatímco Christian, který se rozhodne ho 
bránit, se do města přistěhoval s otcem po nedávné smrti matky.  

Hrají: Mikael Persbrandt, Trine Dyrholm, Ulrich Thomsen, 
Bodil Jørgensen, Wil Johnson, Markus Rygaard 

SUCKER PUNCH
10. –11. 6. v 18.00 hod.
USA/120 /́70 Kč/akční-fantasy-thriller/přístupný od 12 let
Epická akční fantasy podívaná nás zavede do smyšleného svě-

ta mladé dívky, jejíž snový svět poskytuje únik z temné reality. 
Nelimitovaná hranicemi času a prostoru může jít kamkoli si její 
mysl zamane.

Hrají:Emily Browning, Abbie Cornish, Jena Malone, Jamie 
Chung, Carla Gugino, Jon Hamm, Oscar Isaac, Scott Glenn-

ČERTOVA NEVĚSTA
15. – 16. 6. v 18.00 hod.
ČR/90 /́70 Kč/pohádka/přístupný

24. – 25. 6. v 18.00hod
USA/141 /́70 Kč/akční-dobrodružný-fantasy/přístupný
Johnny Depp se vrací ke své ikonické roli kapitána Jacka 

Sparrowa v akčním příběhu plném pravdy, zrady, mládí a od-
chodů. Jack se setká se ženou ze své minulosti, není si jistý, zda 
jde o lásku, nebo zda ho tato žena jen využívá. Jack se ocitá v 
nečekaném dobrodružství, kde neví, koho se obávat více.

Hrají: Johnny Depp, Penélope Cruz, Geoffrey Rush, Ian 
McShane, Stephen Graham, Gemma Ward, Judi Dench a d.

TVŮJ SNOUBENEC, MŮJ MILENEC
29. – 30.6. v 18.00 hod.
USA/110 /́70 Kč/drama-komedie-fantasy/přístupný
Na oslavě svých třicátých narozenin se Rachel White za-

číná trápit pocitem, že její život zatím nevychází podle jejích 
představ. Spokojené flirtování její nejlepší kamarádky, krásné 
a enegické Darcy, a jejího okouzlujícího snoubence Dexe ještě 
podtrhne Rachelin pocit osamělosti. 

Hrají: Ginnifer Goodwin, Kate Hudson, Colin Egglesfield 
a další.

V království, kde král jezdí jen na lovy, prosí netrpělivá krá-
lovna svatou Kryšpínu o miminko. Když jí dojde trpělivost, 
obrátí se na čerta, žijícího nedaleko ve starém rozpadlém mlý-

jedině sám na sebe. „Totáčem“ 80. let kličkuje nepříliš vzorově 
a přelomový listopad prožije rovněž nezvykle – v léčebně. Po 
revoluci už to jede, ba letí. Nahoru, ale i dolů. Do Německa a 
zpátky. Na Pankrác a zpátky. 

Hrají: Jan Budař, Kateřina Brožová, Milan Šteindler, Mar-
tin Písařík, Predrag Bjelac, Tomáš Matonoha, Zdeněk Srstka, 
Petr Čtvrtníček, Ester Kočičková a další

PIRÁTI Z KARIBIKU: NA VLNÁCH PODIVNA
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kulturní středisko připravuje

Kupon na zlevněnou vstupenku

Alenka v říši divů
19. června v 10.00 hod.
v podání taneční skupiny Unisono

kinosál Hvězda Vratimov
Vstupné 50 Kč. Po předložení vybarveného obrázku

poskytneme slevu na dětské vstupence ve výši 10 Kč.

Dne 15. 11. 2011, v 18 hodin
v KS Vratimov

Divadelní společnost Artur

KS Vratimov připravuje od září 2011 otevření těchto cvičebních kurzů:
Pondělí v 17.00 hod. Bodystyling s Monikou – zpevnění ri-

zikových partií ovlivněných např.těhotenstvím (stehna, bříško, 
zadeček) za pomocí cvičebních pomůcek, jakými jsou činky, 
tyče, gumičky,overbaly.

Pondělí v 18.00 hod. AEROBIC-mix – nejznámější, klasic-
ká forma vytrvalostního cvičení při hudbě, kdy díky působení 
aerobní zátěže dochází v organismu k pozitivním změnám.

Pondělí v 19.00 hod. RELAX cvičení – relaxační cvičení 
s důrazem na protažení a procvičení všech svalových skupin.

Úterý v 17.00 hod. Cvičení na velkých míčích – balanční 
míč je ideálním a dokonalým náčiním, které Vás donutí rozvíjet 
všechny pohybové schopnosti, zejména pohyblivost, koordinaci 
a rovnováhu.

Úterý v 18.00 hod. Pilates s Bárou
Úterý v 19.00 hod. Pilates s Broňou – při cvičení pilates se 

protahuje a posiluje celé tělo se zaměřením na „střed“ – všech-
ny cviky vycházejí z posílení jádra těla (břišních svalů a svalů 
spodní části zad).

Úterý v 18.00 hod. (salonek) VINYASA jóga – Vinyasa 
jóga vychází z  z Ashtangy jógy a jedná se o fyzicky náročnější, 
ale zábavnou formu cvičení.  Tato forma jógy je založená na 
dýchání. Slovo vinyasa znamená doslova „pohyb sladěný s de-

chem“. V průběhu celé lekce je praktikována dechová technika 
– udžájí dech.

Středa v 17.00 hod. (salonek) Jóga – cvičení jógy a hathajó-
gy přináší nejen klid a harmonii těla a duše, ale také především 
prevenci a to ve smyslu upevnění imunity, předcházení nemocí 
a stáří.

Středa v 18.00 hod. Fat Burner s Bárou – Lekce kondičního 
tréninku s využitím sportovního náčiní (činky, gumičky, tyče), 
který pomocí lehkých aerobních bloků podporuje intenzivní 
spalování tuků a zlepšování kondice s následným formováním 
těla.

Středa v 19.00 hod. Kalanetika – cvičení zaměřené na tva-
rování postavy a posílení problémových partií. Při cvičení vyu-
žíváme činky, posilovací tyče a gumičky.

Čtvrtek v 17.00 hod. Pilates s Bárou
Čtvrtek v 18.00 hod. Bodystyling s Monikou
Čtvrtek v 19.00 hod. Břišní tance pro pokročilé – břišní 

tanec je vhodný pro všechny, protože nepřetěžuje ani svalstvo 
ani klouby, ba právě naopak má velmi příznivý vliv na celé tělo, 
ale i psychiku ženy.

Čtvrtek v 18.30 hod. (kavárna) Zum Dance – dance ae-
robik, zatancujeme si v rytmu merengue, salsy, samby, rockń 
rollu, reggaetonu, flamenca a nechybí ani posilování.

Do všech našich kurzů se můžete hlásit do 30. června 2011,
a to buď osobně v kulturním středisku anebo na tel. čísle 595 700 752
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Divadlo Spejbla a Hurvínka
uvede v úterý 7. června 2011 

v 18.00 hodin

HURVÍNKŮV
 POPLETENÝ
 VÍKEND

KS Vratimov
předprodej vstupenek 

pondělí – čtvrtek
7.00 – 17.00 hod.

pátek
7.00 – 14.00 hod.

kulturní středisko připravuje

Městská pouť ve VRATIMOVĚ – neděle 26. června 2011
PROGRAM:

 10.00 – 12.00 hod. Hopsalín pro děti „S klauny na pouti“

 10.00 – 15.00 hod. malování na tvář pro děti

 12.00 hod.  Vratimovský koblížek – 1.ročník soutěž – 7 jedlíků – každý 20 
koblihů – limit 15 minut, VÝHRA – poukaz za 1000 Kč do re-
staurace Bowling Rakovec

 15.00 – 16.00 hod ZUŠ Vratimov – koncert dechového koncertu
  Vystoupení mažoretek Zik-Zak
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společenská rubrika

Červen v Kulturním středisku
Program v kulturním domě ve Vratimově

sobota a neděle 4. – 5. června v 11.00 hod.
� Festival tance „Palas dance cup 2011“
úterý 7. června v 10.30 (školy) v 18.00 hod, kinosál Hvězda
� divadlo Spejbla a Hurvínka
� „Hurvínkův popletený víkend“
čtvrtek 16. června v 9.30 a v 11.00 hod.
� Folklórní festival CIOFF F-M
neděle 19. června v 10.00 hod., kinosál Hvězda
� „Alenka v říši divů“
neděle 26. června v 9.00 hod.
� Městská pouť s bohatým programem

Akce jiných organizátorů v Kulturním domě 
v Horních Datyních

	 6. 6. 	 18.00	 schůze výboru zahrádkářů
	 8. 6.	 17.00	 schůze výboru ZO KSČM
	 18. 6.	 9.00	 SPOZ – vítání občánků
	

Akce jiných organizátorů 
v Kulturním středisku ve Vratimově		

2. 6. 2011	 Prodej			   vestibul
4. – 5. 6. 2011	 Taneční škola Palas – taneční soutěž	 kinosál
16. 6. 2011	 Mezinárodní folklorní festival	 kinosál

	 Kurzy v KS Vratimov
AJ III.ročník	 pondělí	 15.30	 učebna č.11
AJ IV.ročník	 pondělí	 17.00	 učebna č.11
AJ I.ročník	 úterý	 16.30	 učebna č.11
AJ III.ročník	 úterý	 18.00	 učebna č.11
PC kurz	 pondělí,středa	 15.00 - 17.00	 učebna č.12
PC kurz	 úterý,čtvrtek	 15.00 - 17.00	 učebna č.12
Cvičení seniorů	 pondělí	 09.00	 salonek
Aerobic mix	 pondělí	 18.00	 cvičební sál
Relax cvičení	 pondělí	 19.00	 cvičební sál
Velké míče	 úterý	 17.15	 cvičební sál
Power joga I.	 úterý	 17.00	 salonek
Power joga II.	 úterý	 18.20	 salonek
Pilates s Broňou	 úterý	 18.45	 cvičební sál
Jóga	 středa	 17.00	 salonek
Kalanetika I.	 středa	 18.00	 cvičební sál
Kalanetika II.	 středa	 19.00	 cvičební sál
Pilates s Bárou	 čtvrtek	 17.00	 cvičební sál
Body form	 čtvrtek	 18.00	 cvičební sál
Břišní tance pok.	 čtvrtek	 19.00	 cvičební sál  
Zum Dance I.	 čtvrtek	 18.30	 velký sál

VZPOMÍNÁME

Program akcí spolků a organizací města

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ, Mírová 178, 73931 Řepiště, 
www.knihovna-repiste.cz, pořádá výstavu

„Pozdní začátky – obrazy Petra Peřiny“
Výstava potrvá od 14. června do 8. července 2011, přístupná 

bude v půjč. době, v út 10 – 12, 13 – 17 hod. a v pátek od 9 – 12, 
13 – 15,30 hod.

Místní knihovna HORNÍ DATYNĚ  pořádá výstavu s ná-
zvem 

„Po stopách větrných mlýnků v Horních Datyních – 100 let 
místní výrobny“

Výstava potrvá od 6. června 2011 na dobu neomezenou a bude 
přístupná vždy v půjčovní době knihovny, a to v pondělí od 14.00 
do 17.00 hodin. Zahájení výstavy není možné z důvodu nevyho-
vujících prostor. 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá
Výstavu fotografií Rostislava Bednáře – potrvá do 10. června 

2011. Možno zhlédnout v půjč. době v úterý 10.00 – 12.00 a od 
13.00 do 17.00 hodin a v pátek od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 
15.30 hodin.

 
Místní knihovna ŽABEŇ, Žabeň 174, pořádá výstavu sou-

těžních prací žáků ZŠ v Žabni na téma
„V knihovně strašilo“ v rámci výtvarné soutěže.
Výstava potrvá od 30. 5. do 29. 6. 2011, zhlédnout lze v půjč. 

době knihovny v pondělí a středu od 13.30 – 17.30 hod.

	 1. 6. 2011	 Den dětí 16.00 hodin hřiště DDM Vratimov
	 17. 6. 2011	� Čtyřlístek 16.00 hod hřiště DDM Vratimov (sál) 

– zábavné soutěžní odpoledne pro rodiče a děti
	 18. 6. 2011	� Kuličkový turnaj 11.00 hod hřiště DDM Vrati-

mov

Zůstáváš stále mezi námi
a krásné vzpomínky žijí v nás.

Dne 17. 6. 2011 vzpomeneme 6. smutné výročí,
kdy nás opustil pan

Ladislav Moravec
S láskou vzpomínají manželka Božena,

a synové Jiří a Vladimír s rodinami.

TFA VRATIMOV CUP 2011 – Soutěž v hasičském více-
boji „TFA“

Vratimovští hasiči si Vás dovolují pozvat na 10. ročník soutěže 
v hasičském víceboji ,,TFA“ VRATIMOV CUP, který se uskuteční 
18. června 2011 v sobotu od 10 hodin u hasičské zbrojnice ve Vra-
timově. Tyto závody jsme začali pořádat již v roce 2001 v prostoru 
Radničního náměstí ve Vratimově pod názvem VRATIMOVSKÁ 
RADNICE, ale v roce 2005 jsme se přesunuli k hasičské zbrojnici 
ve Vratimově a trochu jsme upravili trať. Loňský ročník této soutě-
že se zdařil po všech stránkách, a proto jsme se rozhodli tuto akci 
zopakovat i letos. 

Do soutěže se mohou přihlásit dobrovolní i profesionální hasiči, 
odborně a fyzicky způsobilí používat dýchací přístroj. Počet startu-
jících je z časových důvodů omezen na 60 účastníků.

Více informací, včetně propozic k 10. ročníku TFA VRATIMOV 
CUPU a fotky z minulého ročníku, získáte na internetových strán-
kách SDH Vratimov  www.hasicivratimov.cz . Jakékoli dotazy, tý-
kající se této soutěže, zodpovíme na tel. čísle 604 47 46 80 nebo 604 
35 85 46 nebo je zasílejte na e-mail: hasici.vratimov@seznam.cz .

Případní zájemci z řad sponzorů, kteří by se chtěli podílet na pod-
poře této soutěže, budou vítáni a mohou nás kontaktovat na výše 
uvedených tel.číslech.

Tak, jako v loňském roce je tato soutěž začleněna jako součást 
„Poháru ředitele HZS Moravskoslezského kraje v TFA 2011“ spolu 
s Ostravskou Radniční věží  a Štramberskou Trúbou a s Hartamanem, 
konaném na Slezské Hartě a Hornolhotským železným hasičem.

Bohaté občerstvení pro všechny návštěvníky máme samozřejmě 
připravené. 
� Na Vaši účast se těší Vratimovští hasiči.


